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Preguntas  Respuestas

7 respuestas

Se aceptan respuestas .

Resumen Pregunta Individual

...use correctly the concepts related to the English language.
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...understand the concept of equality between men and women (boys and girls).
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... show empathy and respect to diversity.
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... use correctly digital tools.
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... show interest in the project.
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Comments.

3 respuestas

Although we were unlucky with the covid-19 we had a great time. We interacted, created and saw
beautiful presentations.
We were very happy and we want to work together again.

The students were very interested in this project, they had a lot of fun and also improved their English
language.

https://docs.google.com/forms/d/1fKeO3R8m8rPMPefwISRLPwQddgmnXkWIgJ 1nMyGXJtl/edit#responses 3/4



28/6/2021 Assessment for teachers - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1fKeO3R8m8rPMPefwISRLPwQddgmnXkWIgJ 1nMyGXJtl/edit#responses 4/4



